
Revista "Bucovina Forestieră" publică articole de
cercetare, note de cercetare (rezultate preliminare ale
unor cercetări), sinteze, comentarii şi aspecte referi-
toare la activitatea de profil forestier din ţară şi din
străinătate, note aniversare, necroloage, recenzii.

Articolele trimise trebuie să fie originale şi să nu fi
fost publicate sau trimise spre publicare altor reviste.
Înainte de publicare, articolele vor fi trimise spre ana-
liză şi avizare unor membri de specialitate din consiliul
editorial al revistei, alcătuit din personalităţi ale vieţii
ştiinţifice forestiere de la noi. Manuscrisele trimise spre
publicare nu se returnează. Cele acceptate spre publi-
care, dar care necesită anumite modificări, vor fi tri-
mise autorilor, pentru a fi revăzute. Opiniile exprimate
în articole aparţin în întregime autorilor.

CATEGORII DE LUCRĂRI

Redacţia primeşte spre publicare lucrări pentru
următoarele rubrici: “Articole de cercetare”,
“Comentarii”, “Restituiri”, “Cronică” - ce include
“Aniversări”, “In memoriam”, “Manifestări” şi
“Informaţii” - şi “Recenzii şi Revista revistelor”.
Autorii vor menţiona, la trimitrerea manuscriselor,
rubrica în care consideră că se încadrează lucrarea
respectivă.

Articole de cercetare
În această rubrică se încadrează lucrările care pre-

zintă rezultatele finale (articolele de cercetare propriu-
zise) sau preliminare (notele de cercetare) ale unor
cercetări ştiinţifice originale precum şi lucrările care
prezintă în mod sintetic şi critic stadiul cunoştinţelor şi
direcţiile în care ar trebui dezvoltate cercetările într-un
anumit domeniu.

În mod obligatoriu,  manuscrisele trimise
spre publicare la categoria “Articole de cer-
cetare” vor include: titlu, conţinut (după mo-
delul prezentat în continuare), bibliografie, un rezu-
mat în limba engleză şi 3-7 cuvinte cheie.

Titlul trebuie să fie clar, sugestiv şi concis, evitân-
du-se formulările dintr-un singur cuvânt, cele ambigue
sau cele prea lungi. 

Pentru a garanta imparţialitatea referenţilor în
aprecierea lucrărilor, prenumele, numele, instituţia
unde-şi desfăşoară activitatea autorul (autorii) şi  o
adresă de contact, cu număr de telefon şi - evuntual -
adresă e-mail, se vor menţiona la sfarşitul lucrării, pe o

pagină separată.
Conţinutul va fi structurat potrivit indicaţiilor de

mai jos.
1. Introducere: include contextul general în care se

încadrează problema studiată, gradul de rezolvare a
problemei în ţară şi străinătate şi obiectivele lucrării
trimise spre publicare.

2. Materiale şi metode de cercetare: se vor prezenta
toate informaţiile cu privire la locul cercetărilor, mate-
rialele şi metodele de lucru folosite, astfel încât oricine
doreşte să poată reface întocmai cercetările respective.
În cazul în care în lucrare sunt prezentate diferite aspcte
de cercetare, care au necesitat materiale şi metode de
cercetare diferite, informaţiile respective se vor preciza
pentru fiecare aspect în parte, însă în cadrul capitolului
de materiale şi metode de cercetare şi nu la capitolul de
rezultate.

3. Rezultate: se vor prezenta, de preferinţă în
tablele, grafice şi/sau fotografii, rezultatele observaţi-
ilor sau experimentelor. În text se vor da toate infor-
maţiile necesare pentru înţelegerea deplină a tabelelelor
şi figurilor. 

4. Discuţii şi concluzii: rezultatele prezentate se vor
analiza comparativ (în măsura în care este posibil) cu
cele publicate în alte lucrări din ţară sau străinătate, evi-
denţiindu-se similarităţile şi deosebirile faţă de acestea,
precum şi cauzele care determină eventualele deosebiri.
În acest capitol nu se admit decât în mod excepţional
tabele sau figuri, însă se pot face referiri la tabelele şi
figurile din capitolul de rezultate. În urma acestei ana-
lize critice se vor preciza concluziile ce rezultă din
cercetările prezentate în lucrare.

Dacă este cazul, după capitolul de discuţii şi con-
cluzii se poate include un capitol de “Mulţumiri”, în
care să se menţioneze persoanele sau instituţiile care au
facilitat în vreun fel efectuarea cercetărilor. Acest capi-
tol nu se numerotează.

Titlurile subcapitolelor vor fi precedate şi urmate de
câte un rând liber, fiind numerotate după modelul: 1.1.,
1.1.1., , acesta din urmă fiind ultimul nivel de divizare
admis. 

În cuprinsul articolului, caracterele italice vor fi
folosite numai pentru denumirile ştiinţifice ale speci-
ilor. Denumirile populare ale plantelor, animalelor şi
microorganismelor vor fi însoţite, la prima menţionare
în text, de denumirea ştiinţifică împreună cu numele
autorului (ex. Abies alba Mill.).

Ecuaţiile vor fi scrise clar, având grijă mai ales în
cazul indicilor, exponenţilor şi al posibilelor confuzii:
zero (0) - literă (o) şi unu (1) - literă (l). Numerotarea se
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va face consecutiv, în paranteze, în partea dreaptă.
Simbolurile utilizate şi orice altă prescurtare vor fi
explicate acolo unde apar pentru prima dată în lucrare.
Unităţile de măsură utilizate vor fi cele din sistemul
internaţional.

Citările din text vor fi de tipul: (Ionescu, 1998),
(Ionescu, 1998a, b), (Ionescu şi Vasilescu, 1998),
(Ionescu, 1998; Vasilescu, 1998), (Ionescu, 1996, 1997,
1998; Vasilescu, 1998), având grijă ca atunci când
referinţele fac trimitere la mai multe publicaţii acestea
să fie aranjate în ordine alfabetică, după numele auto-
rilor atunci când sunt publicate în acelaşi an (Avram,
1970; Bunescu, 1989), respectiv în ordine cronologică
atunci când sunt publicate în ani diferiţi (Ionescu, 1975;
Vasilescu, 1999). În cazul lucrărilor care au trei sau mai
mulţi autori, se va menţiona primul autor, urmat de "et
al.", după exemplul: (Ionescu et al., 1998). Dacă autorul
unei lucrări nu este cunoscut, în locul numelui - pentru
identificarea în text a lucrării citate - se va utiliza ter-
menul "Anonymous". 

Tabelele de mărime prea mare nu sunt indicate,
fiind dificil de inserat în mod corespunzător în text.
Titlul tabelului va fi tradus, dedesubtul versiunii în
limba română, şi în limba engleză . Orice explicaţie,
esenţială pentru o mai bună înţelegere, va fi dată sub
formă de notă, dedesubtul tabelului. Tabelele şi figurile
(grafice, imagini) se vor insera în text numai după locul
în care au fost citate. În cazul figurilor, titlul (inclusiv
versiunea în limba străină) va fi aşezat dedesubt.  

Toate lucrările citate în text trebuie să fie prezente
şi în bibliografie. Nu se vor include la bibliografie
lucrări care nu se regăsesc citate în text, autorii având
grijă să existe deplină concordanţă între refe-
rinţele din text şi cele din lista bibliografică .
Referinţele bibliografice nu trebuie să fie luate ca citări
din alte lucrări, urmând a fi trecut şi numărul
paginilor între care se găsesc articolele, pentru publi-
caţii sau numărul total de pagini, în cazul cărţilor.
Bibliografia şi rezumatul nu se numerotează. 

Rezumatul, redactat în limba engleză, trebuie să
fie concis şi, totodată, să ofere suficientă informaţie
chiar şi unui cititor care nu este expert în domeniu.
Mărimea sa nu trebuie să depăşească 250 de cuvinte.
Referinţele la literatură sau  trimiterile la tabele şi figuri
din lucrare nu sunt permise. Rezumatul va fi urmat de
3-7 cuvinte cheie, în limba engleză.

În cazul articolelor de sinteză, acestea se vor struc-
tura în raport cu aspectele ce sunt studiate în domeniul
abordat, dar vor include, obligatoriu, capitolele
“Introducere” şi “Concluzii şi perspective”.

Comentariile
În această rubrică sunt incluse lucrările în care se

dezbat probleme de actualitate de ordin tehnic, ştiinţi-
fic, organizatoric, politic, legislativ etc. din domeniul
forestier, dar care nu au caracter de articol de cercetare.

Sunt acceptate doar comentariile bazate pe analize per-
tinente, vizând fenomene, procese, activităţi şi nu per-
soane. 

Restituiri
Rubrica “Restituiri” îşi propune (re)editarea unor

lucrări aparţinând unor înaintaşi din silvicultura noastră
care, prin problemele pe care le tratează, sunt de actua-
litate. Aici sunt incluse lucrările cu privire la pro-
blemele silviculturii dinainte de 1948, cele cu caracter
istoriografic, precum şi cele nepublicate sau care au
apărut într-un tiraj redus.

Cronică
Revista publică şi relatări de la manifestări tehnico-

ştiinţifice desfăşurate în ţară şi în străinătate, note
aniversare şi necroloage. De asemenea, la “Informaţii”
se doreşte publicarea unor informaţii de interes general
cu privire la viaţa forestieră.

Recenzii şi Revista revistelor
Sunt publicate scurte prezentări ale unor lucrări de

specialitate din ţară sau străinătate. Acestea trebuie să
cuprindă, obligatoriu, autorul (autorii), anul apariţiei
lucrării, titlul original împreună cu traducerea în limba
română, editura, locul apariţiei şi numărul de pagini (în
cazul cărţilor) sau titlul publicaţiei, numărul şi paginile
curente în cazul articolelor, precum şi numărul de
tabele, figuri şi referinţe bibliografice. Prezentarea pro-
priu-zisă a lucrării trebuie să fie succintă, însă să sur-
prindă aspectele esenţiale tratate.

REDACTARE

În cazul lucrărilor dactilografiate, redactarea se va
face la două rânduri, cu margini laterale suficiente pen-
tru corecturi şi comentarii, la redacţie fiind trimisă o
copie. În cazul lucrărilor redactate pe calculator se va
trimite o copie pe suport magnetic (dischetă, eventual
e-mail). Optimă în acest caz este redactarea în
Microsoft Word cu font Times New Roman, mărime 11
pentru text şi 9 pentru tabele, figuri, bibliografie şi rezu-
mat. Figurile vor fi trimise obligatoriu şi separat, fie pe
calc, într-o prezentare de calitate, fie ca fişier, în pro-
gramul în care au fost realizate. Fotografiile se trimit în
original; dacă sunt trimise pe suport magnetic, scanarea
trebuie să fie realizată la o rezoluţie de cel puţin 300
dpi.

TIPĂRITURI

Autorii vor primi gratuit o revistă şi câte cinci copii
ale articolului publicat.
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